RELACION VEGETACION - CLIMA

La cobertura vegetal afecta al clima por

medio de tres mecanismos principales:

> El albedo superficial
> La pérdida de calor latente y sensible

> La rugosidad de la superficie terrestre
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ALBEDO
SUPERFICIAL

cQué es?

Es la fraccion de la energia solar incidente a la Tierra que es
regresada al espacio, por reflexion o dispersion, sin ser absorbida.

El albedo determina la cantidad de energia que es retenida en la
superficie y de esta manera, los cambios en el albedo pueden
traducirse en cambios en la temperatura de la superficie y del aire

circundante.
Al no haber arboles, el albedo incrementa y la temperatura

superficial disminuye
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cQueée es?

CALOR SENSIBLE: Es la pérdida de energia que se lleva a cabo a través de la conveccion y la conduccion de

PERDIDA DE

calor en el aire.

Existiendo una relacién inversa entre la

temperatura y la cobertura vegetal

L os arboles promueven un mayor ﬂujo de vientos Y al existir defOreStaCién, el ﬂUjO de viento disminuye
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ciQue es?

PERDIDA DE

CALOR LATENTE Es la pérdida de energia que se lleva a cabo por medio de la evapotranspiracion

(traspiraoic’)n de las plantas y la evaporacion del suelo).
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Evapotranspiracion

Mayor cobertura vegetal implica mayor evapotranspiracion Poca cobertura vegetal implica menor evapotranspiracion, menor

y mas nubes. formacion de nubes y disminucion de lluvias.
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cQué es?

RUGOSIDAD DE LA

SUPERFICIE TERRESTRE Es la estructura fisica generada por la morfologia de la cobertura vegetal y

su densidad
Entre mas densidad y estructura de la Una mayor rugosidad, implica una mejor mezcla de
cubierta vegetal tenga, la “superficie” sera aire dentro y por encima de la cobertura vegetal.
mas rugosa. Ademas mejora los flujos de agua.
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